LA COMPOSICIÓ DE L’ATMOSFERA

L’aire és una mescla de diferents gasos que es troben en distinta proporción. Els principals són els següents:

· Nitrogen (N): Constitueix el 78% en volum de l’aire. És un gas que no reacciona amb quasi cap altra substància i que no es sol dissoldre en l’aigua.
· Oxigen (O): Representa el 21% de l’aire. És una substància molt reactiva que es combina amb altres i les oxida. També reacciona amb els combustibles i permet que Cremin. Es dissol en l’aigua.
· Vapor d’aigua (H2O): La proporción és molt variables a l’atmosfera. La distribución és irregular, ja que depèn de la quantitat d’aigua líquida que s’evapora en cada zona de la superfície terrestre i de la temperatura de l’aire.
· Diòxid de carboni (CO2): Només es troba en l’aire en una proporció del 0,033%. És soluble en aigua.

· Altres gasos: També formen part de l’aire un 0,94% d’argó (Ar) i quantitats mínimes d’heli (He), neó (Ne), ozó (O3),...

